

Michel L. H. M. Le Cat



Langue: Anglais

Autre forme du nom : Michel L. H. M. le Cat

ISNI : ISNI 0000 0000 5418 0191 (Informations sur l'ISNI)

Michel L. H. M. Le Cat: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Protestantism crossing the seas" (2000)



avec Michel L. H. M. Le Cat comme Auteur de la collation

Personnes ou collectivités en relation avec "Michel L. H. M. Le Cat" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (1)

Vrije universiteit. Amsterdam





Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Willem Heijting	99
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF